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Notanummernota Beantwoording schriftelijke vragen lid Ceulemans (JA21) 2025-0000610208

over personen die ten onrechte als gedupeerde zijn Bijlagen

if Beantwoording

schriftelijke vragen

Aanleiding

Op 2 december jl. heeft het lid Ceulemans (JA21) schriftelijke vragen gesteld over

personen die ten onrechte als gedupeerde zijn aangemerkt en gecompenseerd n

het kader van de toeslagenaffaire (kenmerk 2025220956). Bijgevoegd ontvangt u

een voorstel voor de beantwoording van deze vragen (bijlage 1). De deadline

voorbeantwoording 5 23 december.

ed
Beslispunten We 1#

e Gaat uakkoord met de bijgevoegde beantwoording van de Kamervragen? Cx WZ
e Gaat u akkoord met het actief openbaar maken van de mu voorliggende UN

nota, conform de beleidslijn Actieve openbaarmaking nota's? Omlijnde údelen worden voorafgaand aan openbaarmaking onzichtbaar gemaakt.

Kernpunten
e Opdit moment 6 er nog géén deelbare versie van het ADR rapport. In ce

beantwoording van de vragen kan er dan ook (nog) niet vooruit gelopen
worden op dit rapport.

e Zodra we het officiële rapport hebben ontvangen en we met u een

beleidslijn hebben opgesteld zal de Kamer geïnformeerd worden over de
uitkomsten van het onderzoek.

* Het streven 6 an ce beantwoording voor het kerstreces aan ce Kamer te

sturen, de deadline & 23 december.

Toelichting
Communicatie

De reactie op het ADR rapport zal aan de Kamer gezonden worden.

Politiek/bestuurlijke context

e Op 2% maart 2025 5 de Kamer via vragen van ce vaste Kamercommissie

Financiën naar aanleiding van een artikel n de NRC geïnformeerd over het

onderzoek van de ADR naar ce verzend- en ontvangstgegevens. Hierbij 5

toegezegd dat de verwachting 56 dat het onderzoek nog "binnen de eerste

helft van 2025" aan de Kamer wordt gezonden.
e Tijdens het debat van 27 maart 2025 56 dit onderzoek eveneens aan de

orde gekomen en 6 toegezegd de Kamer hierover "binnen enkele

maanden" te informeren.
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e Inde op 4 juli 2025 verzonden aanbiedingsbrief bij de VGR is opgenomen

dat het onderzoek aan het einde van het derde kwartaal wordt opgeleverd
en dat de Kamer daarna wordt geïnformeerd over de uitkomsten en

betekenis.

Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden

Niet van toepassing.
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